
 

 

Notulen van de Algemene ledenvergadering 
 
 
Datum: 8 maart 2023 
Tijdstip:  20.30 uur 
Plaats:  Sportcafé Best 
 
Aanwezig  
Bestuur:  Bob de Beer, Hans van Laarhoven, Bianca van Welie, Ingrid van Zeijl, Esmee 

Vreeswijk, Ruud Giesberts 
 
Leden: Sven van Hamond, Valerie Sinx, Ilona van Hamond, Esther Willems-Lubbers, 

Ben Klaassen, Wenda Verstijnen-Leijtens, Marjolein Rijkers-Huijkelom, Mark van 
den Berg, Inge van Loosdregt, Hedwig Visscher, Maarten Bogers, Nikie de 
Koning, Hanny Hendrix, Piet Hein Louwers, Frank van Laarhoven, Marc 
Pennings, Eric Nooyen, Rik van Laarhoven, Sophie Jenniskens, Frans de Beer, 
Myriam Bogers, Rohan de Bresser, Mark Versfeld, Clarissa Giesberts 

 
Afwezig met  
kennisgeving: Emmy de Beer,  José Sinx,  
 
Notulist: Esmee Vreeswijk / Bianca van Welie 
  
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering.  
 
 

2. Vaststelling notulen jaarvergadering d.d. maart 2022 
De leden hebben de notulen van de ALV van 2022 kunnen inzien via de website. Het 
bestuur vraagt of hier nog op- of aanmerkingen over zijn.  
 
Opmerking: 
- De vraag wordt gesteld hoe het zit met de statuten.  
De statuten liggen bij de KNGU. We zijn het niet overal eens met bepaalde stukken die 
verplicht in de statuten moeten staan. De statuten zijn voorgelegd aan de KNGU. De KNGU 
wil bepaalde punten in de statuten opgenomen zien, waar wij het niet mee eens zijn en die 
andere verenigingen er ook niet in hebben staan. 
- Piet Hein Louwers: moeten we kascontrole nog wel kascontrole noemen, aangezien er 

geen kas meer is? Dit zou beter financiële controle genoemd kunnen worden.  
Hans: we houden de naam aan, aangezien het een woord is dat je ook kan gebruiken 
als je geen fysieke kas hebt.  

- Piet Hein Louwers: bij de benoeming van de kasleden staat een zin die niet helemaal 
kloppend is, ivm het vervangen van de leden die niet aanwezig konden zijn.  

Deze zin zal aangepast worden.  
 

De notulen zijn vastgesteld. 



 

 

 
3. Vaststelling van het jaarverslag  

De commissieleden komen aan het woord.  
De secretaris vraagt in de vergadering om goedkeuring van het verslag. Het verslag wordt 
goedgekeurd. Daarmee wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid. Het 
jaarverslag zal op onze website worden geplaatst. Zie het secretarisverslag 2022 
 
 

4. Verslag van de kascommissie  
Kascommissieleden van dit jaar waren Sven van Hamond, Wenda Verstijnen-Leijtens en 
Frans de Beer. De kascommissie brengt rapport uit over de gehouden kascontrole. Als alles 
in orde is bevonden dan wordt het door de penningmeester gevoerde beleid goedgekeurd 
en wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid van het afgelopen 
jaar. 
 
Opmerkingen:  
- Frans de Beer: waarom is er tegenwoordig een zzp-er in dienst?  
Dit is sinds vorig jaar en hebben we uitgelegd tijdens de alv van 2021. Dit komt omdat 
Rohan onder contract heeft gestaan. Het was voordeliger om Rohan in een zzp constructie 
aan te nemen in plaats van het contract bij ssnb.  
- Frans de Beer: Wat gaan we doen met degene die nu wel boven de vergoeding 

uitkomen? 
De vrijwilligers vergoeding is gelukkig iets omhoog gegaan. Nu 1900 euro inclusief 
reiskosten. We hebben nu nog geen goede oplossing hiervoor. Dit komt vaker terug tijdens 
bestuursvergaderingen. Als iemand een goede oplossing hiervoor heeft, horen wij dit graag.  
- Frans de Beer: Is het mogelijk om het inschrijfgeld apart te vermelden op de balans. 
Hans wil hier iets aan gaan doen. Hij weet nog niet hoe, maar wil dit gaan uitzoeken.  

 
Het verslag van de kascommissie is goedgekeurd en de kascommissieleden hebben dit 
ondertekend.  

 
 
5. Vaststelling van de jaarrekening van de vereniging 

De financiële stukken worden uitgedeeld en worden aan het einde van de vergadering weer 
ingenomen. De penningmeester geeft uitleg over de inkomsten en uitgaven van 2022. Bij 
akkoord wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid.  
De jaarrekening wordt akkoord bevonden en het bestuur wordt gedechargeerd voor het 
gevoerde beleid.  
 
Opmerkingen:  
- Myriam Bogers: zijn er drie rekeningen van de vereniging? 
Dat klopt, een lopende rekening van de vereniging. Een rekening voor activiteiten en een 
spaarrekening.  
- Rohan de Bresser: abonnementen zijn verdubbeld. Welke abonnementen hebben we 

nog meer? 
Zes abonnementen op het turnblad. Verder weten we niet waar we nog meer een 
abonnement op hebben. Hans gaat dit uitzoeken. Toevoeging: dit was voor de WBTR. 



 

 

 
- Rik van Laarhoven: contributie geweigerd is een groot bedrag?  
Grootboeknummer 3520 is de tegenboeking van 3500. Dit gaat over leden die geld terug 
laten storten of te weinig op de rekening hebben gestaan. 

 
 
6. Vaststelling begroting boekjaar 2022 en voorstel contributieverhoging  

De penningmeester licht de begroting en het contributieverhoging toe.  
 
Opmerkingen:  
De website moet vernieuwd worden. Deze is verouderd en de software erachter wordt niet 
meer ondersteund. Er ligt een offerte van Yolknet om dit aan te passen.  
- Piet Hein Louwers: zouden we de 8000 euro voor kleding niet terug moeten zien op de 

begroting? 
Dit zouden we inderdaad terug moeten zien en gaan we de volgende vergadering naar 
kijken.  
- Rohan de Bresser: contributie blijft op de begroting gelijk terwijl de contributie omhoog 

gaat. 
We verwachten inderdaad dat het aantal leden wat terug gaat zakken.  
 

7. Benoeming bestuursleden  
Penningmeester Hans van Laarhoven en bestuursleden Ingrid van Zeijl en Ruud Giesberts 
treden volgens rooster af. Zij stellen zich beiden beschikbaar voor een nieuwe termijn. 
Hedwig Visscher en Sven van Hamond hebben zich aangemeld om toe te treden tot het 
bestuur. 
Er wordt anoniem gestemd met stembriefjes.   

 
Hans, Ingrid en Ruud zijn herbenoemd tot het bestuur. Hedwig en Sven zijn gekozen om toe 
te treden tot het bestuur.  
 
Voorzitter Bob de Beer is afgetreden. Hij heeft een mooie periode van 8 jaar achter de rug 
als voorzitter en gaat zich nu verder richten op zijn eigen bedrijf. 
Komend jaar nemen de secretaris en de penningmeester de taken van de voorzitter waar. 
Joy Verbakel heeft aangegeven interesse te hebben in het voorzitterschap. Zij zit 
momenteel voor een langere tijd in het buitenland. Als zij terug is gaan we met haar hierover 
in gesprek. 

 
8. Benoeming leden van de kascommissie 

Het bestuur vraagt wie zitting wil nemen in de kascommissie volgend jaar. Frans de Beer 
mag nog een jaar, de andere commissieleden moeten gewisseld worden.  
Marc Pennings, Frans de Beer, Eric Nooyen zullen plaatsnemen in de kascommissie. 
 

9. Vrijwilligers binnen de vereniging 
De voorzitter geeft aan dat door de veranderende maatschappij waarin we leven, het steeds 
moeilijker wordt om voldoende vrijwilligers te vinden.  
 



 

 

 
10. Vaststelling datum volgende jaarvergadering 

Woensdag 6 maart 2023 
 

11. Jubilarissen 
Iris van den Berg is 25 jaar lid. Iris krijgt haar presentje op een later moment. 
 

12. Rondvraag 
- Piet Hein Louwers: in de uitnodiging de link erbij zetten om te verwijzen naar de notulen 

van vorig jaar. 
- Piet Hein Louwers: wisten jullie er van af dat er nieuwe wandrekken zijn geplaatst in de 

Kiezel. De nieuwe zijn zeker niet beter dan de oude. 
Hier wisten wij niets van af. 
-  Eric Nooyen: de zevensprong mist veel materiaal.  
Dit weten we. De zevensprong gaat verbouwd worden, de gemeente zal hier dus voorlopig 
niets mee doen. Eventueel kijken naar een beter geschikte zaal.  
- Frans de Beer: krijgen we nu een interim voorzitter? 
Bianca en Hans gaan waarnemen. Joy Verbakel heeft aangegeven interesse te hebben. 
Momenteel zit ze in het buitenland. Als ze terug komt, zal ze mee gaan draaien met het 
bestuur.  
- Inge Thijssen: Is er nog een overdrachtsperiode mbt het voorzitterschap? 
Bob heeft dadelijk geen bevoegdheden meer. Hans en Bianca gaan dit oppakken. Bob blijft 
altijd beschikbaar voor vragen.  
- Hans van Laarhoven: mocht er iemand ideeën hebben voor de nieuwe website, laat het 

weten. Hij zal sowieso telefoon-proof worden.  
 

13. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.00 uur en nodigt de aanwezigen uit voor een 
drankje en een hapje. 

 
 


